[lpo3BeHen1 3BOHOK U CMOIJIK.
HaunHaeTcAa ypoK.
Kaxgbin xo4yeT nonyyaTtb
TONbKO NULLb OLEHKY «NATb»
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CooTHecCcTM

1)T, W, K, T
2)ron, mecsl, CYTKU, 4ac, cek
3) KM, M, AM, CM, MM

Mepbl

a) BPpeéMeHU o) AJIMHbI
B) MACCbI



[lpoBepsem
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3) -0



Kakoe uncno nuwHee u noyemy?
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Kakas 3anucb BbinonHeHa HeBepHO? [Moyemy?




Bbipa3u kpynHbie mepbi 8 60siee mesikux

Camag KpynHasa HeneTawLwasa NnTmua —
achpUKaHCKUKN cTpaycC

E2o pocm 2m 60cm= .....cMm. CKOJIbKO

amo cm?

E2o0 macca 1y 35 k2 = ...k2. CKOJIbKO

3Mmo Ka?

Macca ssuya cmpayca 1ke 620 2=...2.

CKosibKO amo 27



[Moayman

llo Mmacce 0OHO cmpaycuHoe ssUyo
pasHo 18 KkypuHbImM sstuyam. OOHO
KypuHoe ssuuyo eecum 90 2.
UmobbI ceapumb cmpaycuHoe
s1UUyo ecMsimkKy, nompebyemcsi 40
MUHym. CKOJIbKO epeMeHU
nompebyemcsi, YmobbI ceapumb
12 suy? —_



Bbipa3n Menkune mepbl B 6oriee KpynHbIX

Bbicoma caMou ebiCOKOU 20pbI 8
Mupe [>KoMOosTyH2Mbl

8848 M = ...KM...M Haod ypoeHeM
MOpPSi,

ebicwass moyka Poccuu — 2opa
Anbbpyc.

Ee ebicoma 5642 M= ...KM...M
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Buiuncnurte

\ .
2m7u+1m2u=$dxﬂjk&

20y 15ke + 3y 80ke =
43m 73cm + 6M 12cm=
S7p. 27K. + 22p. 31K.=

P W 4




Buiuucnure

AAAAN

76cm 3MM- 41cMm 2MM=
351 33Kr — 16U 13Kkr =
37p. 69K. — 12p. 24K. =

| g



MoTpyannucb — oTAOXHEM
BcTaHem — rmyboKo B34OXHEM.
PyKku B CTOpOHbLI, Bnepen
BneBo, BnpaBo, NOBOPOT

3 HaKNoHa, NPsAMO BCTaTb
PyKkn BH13 1 BBepX NOAHATb
PyKn nnaBHO onycTunu,
Bcem ynbiOkn nogapunu







3agayda

Ha cmpouky Ha nepeou MawuHe
npuee3siu 4m 8 Uy necka,

Ha 2 mawuHe Ha 1 m 6 u 6onbue,
yeM Ha riepeol MauwluHe.

CKO/IbKO necka ripuee3siu Ha
CMpPOUKY Ha deyx MawuHax?



4m 8 Uy necka

Ha 1 m 6 y 6onbwe,
yeM Ha nepeou MawuHe

CKOsIbKO recka ripueessiu Ha CmpouUKy Ha oeyx
MawuHax?



3agayda

K KOHUYy AHA B neKapHe ocTanocb 2
MeLllKa ¢ MyKon. B ogHOM meLlKe

29kr 700r Mmyku,
a B Apyrom — Ha 4kr 500r 6onbLue.

CKOJNIbKO MYKM OCTanoCb B NeKapHe
K KOHUY AHA?



3agava

1 Mewwok — 29kr 700r 12 A

2 MmewoK — Ha 4kr 500r oonbLe F




1)29kr 700r
+ 4kr 500r
34kr 200r

2) 29kr 700r
+ 34kr 200r
63kr 900r

OT1BeT: 63Kkr 900r

3agayda



PaboTta c y4yeOHUKOM

Ctp. 92
Ne 297




Ha ypoke

* MHe NOHpPaBUNOCH...

* 4 mory cebs1 noxBanuTb
3a...

* Moe HacTpoeHue...




OueHun cBOO padboOTy Ha ypoOKe

10 - 9 6annos «5»
8 — 6 bannos «4»
5-—-4 6annoB «3»




[lomaluHee 3agaHue

Ctp. 92
Ne 297




